Ypok MmaTreMaTuki B 3 Kjlacce

CocTaBHbIE

ypasHeHUs
(v — 4) - 3=15

Hyrnapp U.I0.




« MaTremaTka».

DJTOT YPOK y Hac cemuac
Hayke nmocssraercs,
YT0 MaTeMaTHMKOM Bceraa
B mKoJs1e Ha3bpIBaeTcs.
OHa Mo>XeT BOCIIUTATh
TaKyI TOYHOCTH MBICJIV,
YT00 B HaIien >KM3HM BCEy—-
II03HAaTh,

V3sMepuUTs M MCUYMCIIUTS.




[ Oe ecmb xenaHue, HaUOéEmcs U
nyme




1 rpynna 2 rpynna 3. Npynna

1.BblumncnnTb yCTHO Hanan saHadyeHue
Hanbonee yqobHbIM BblpaXXeHUNA:
cnocobom: 90—(17+39).7-9-8=
PewnTb ypaBHEHUS:

498+499+500+501+502=

X-7=630
2. Hangn snavyeHue
BblpaXKeHUN: 420X =6

19+ 10 -3 -46

3. PelunTb ypaBHEHUS:

x—7=30







X+4=108

X=108-4
ﬁgjoj 108 103+X=208
+4=
X=208-103
108=108 o105 X:2=36
X=36*2
;82382‘220 X=72 X-12=48
- 72:2=36  X=48+12
36=36 X=60

60-12=48
48=48




« YpaBHEeHMI»

x+ 768 : 2

8-x=24 (y—-4)-3=15

6:B> 66




(y - 4) - 3=15
(y —4)=15:3
(y—-4)=5
y=0+4

9-4).3=15
15=15



Bbnok —cxema

COCTABHbIX

v

BEIemiTE HEM3BeCTHRIT KOMITOHEHT
) J
[IpIMEHITE TTPABILIO

Y

YIIPOCTUTE IIPABVIO YacThb

HET

KopeHr yvpaBHeHIA HailieH’

Ia
CIeraTe IIPOBEPKY







(y - 5) - 4=28, — HeusBecTeH 1 MHOXUTENb (Y-5)

y-5=28:4, — YTOObI €ro HanuTWU, Hago
npounseBeaeHue
pa3nennTb Ha 2 MHOXUTErNb
y-5=17, — Tenepb HEN3BECTHO YMEHbLUIaeMoe
y = 5+7, — Y4TOObI €ro HanTu, Haao K pasHOCTU
NpmnbaBnTb BbIYNTAEMOE
y=12. — KOp€eHb ypaBHEHUS paBeH 12
(12 - 5) - 4=28, — npoBepka: NoAcTaBMM B ypaBHEHUNE
BMECTO y 4ncrno12 n cocyntaem
28=28. (1) — NnoNy4Ynnu BepHOE PaBEHCTBO

yYpaBHEHUE pelleHo npaBuiibHoO




60 Kv/T
—

lO 60 120 180 240 300 360



S 160 (120180 240 300|360 60t

S =607t



Cnachbo 32 cTananme



